                                         Сценарій
презентації  поетичної збірки  В.Федорової « Місце під сонцем»

Прядка І.М. Красноріченська ЗОШ Кремінського району
                                       «Поезія – це завжди неповторність,

                                            Це ніжний доторк до душі»

                                                                                     Л. Костенко

Обладнання: виставка поетичних збірок В. Федорової, дипломів,

                       нагород, презентація слайдів, стіни оздоблені 

                       фотоматеріалами, картинами місцевих художників,

                       українськими орнаментами.

( Свято починає хор учителів Красноріченської ЗОШ піснею на слова В. Федорової « Гостей дорогих ми вітаємо щиро»

Ведучий.                              Шановні гості!

               Вітаємо вас у цій світлиці, у цьому затишному куточку Красноріченського освітнього округу, де зібралися люди, небайдужі  до чистоти духовних криниць, до натхненної творчої праці та наділені великою любов’ю до культурного розквіту нашого краю.

Ведуча. Ми раді вас бачити в цей історичний для нашого селища, нашого району. Саме сьогодні ми запалюємо зірку таланту, поетичного дару

               ( хоча вона засвітилася значно раніше) Федорової Валентини Вікторівни. Привітаємо її дружніми оплесками!

Ведучий. Не так давно ми мали честь бути першими слухачами поетичних рядків Валентини Вікторівни на презентації збірки віршів « Стежка

                в дитинство», яка відбулася в нашій школі.
Ведуча. Сьогодні побачила світ ще одна збірка поетичних творів Валентини Федорової «Місце під сонцем». Валентину Вікторівну прийшли привітати ті, хто зробили свій внесок у популяризацію творчості поетів рідного краю. Це представники районної державної адміністрації, районної ради, відділу культури, освіти, народний ансамбль «Веселка», працівники селищного БК та бібліотеки, Юшко Т. В., яка здійснила художнє оформлення книги, голова ветеранської ради Приходько Л.С., спонсори, за підтримки яких вийшла збірка, - Куценко М.В., Передрій В.С., Задирака О.В., Задирака Д.В., Гнилицький Володимир Петрович, поет , автор чотирьох збірок Ф. Руденко, дружина художника Стадніка, а також творчі вчителі та учні, члени гуртка плекання української мови «Берегиня». Привітаємо наших гостей!

Ведучий.   Слово надається представникам відділу культури районної державної адміністрації.

Ведуча.   Тож як все починалось?

                 Село Залиман, маленька Швейцарія ( так називають цей острівок), земля, яка народжує справжні таланти. Чаруюча природа, душевні люди надихали її на творчість.
                                              «…Місцеві жителі може й не знають,

                                              А ті, кому приїхати довелось,

                                              В цей чарівний куточок раю,

                                              Що зветься дуже просто – Залиман,

                                              В Швейцарії себе тут відчувають,

                                              Хоч тут, звичайно, небагатий стан»

                                                                                      В. Федорова

Ведучий.  Запрошуємо  до слова Валентину Вікторівну!

                 ( читає вірш , пісня « Хай райдуга квітне земля моїх батьків» )
Ведуча.  Злет душі Валентини Вікторівни знайшов своє місце у її творчості: поезії, музиці, натхненній співпраці із талановитими людьми школи, селища, району і області.
Ведучий. Пісню, яку ви почули на початку зустрічі, написала Валентина Вікторівна, але це тільки крапля в її бурхливому морі почуттів, настроїв, переживань та любові до слова, людей, Батьківщини.

Ведуча.  І плоди такої співпраці вже визріли. Це вірші, які ввійшли і до збірки «Місце під сонцем», це пісні, які співають учні, вчителі, односельці. До нас завітав народний ансамбль «Веселка» селищного БК, щоб привітати Валентину Вікторівну із виходом ще одного поетичного шедевру. Слово надається «Веселці»!
               ( пісня у виконанні «Веселки»)

Ведучий. Дякуємо «Веселці» і сподіваємося на продовження творчого єднання майстрині слова і умільців співати. 
Ведуча. Валентина Вікторівна тісно співпрацює з селищною бібліотекою, працівниками Будинку культури, які прийшли її привітати.(Виставка творчого доробку В. Федорової)
Ведуча.  Звичайно ж сьогодні ми не змогли б тримати в руках оцієї прекрасної збірочки поезій, якби не наші спонсори, за підтримки яких вона була видана. Привітаємо їх! Ваша увага до культурної спадщини нашого краю не тільки проявляється у фінансовій підтримці, а й є прикладом небайдужості до виховання у молоді духовності та шанобливого ставлення до рідного слова. Запрошуємо вас до слова.
               (Слова привітання від спонсорів).
 Особливо зацікавленим у виданні цієї збірки став голова районної ради Рябінін В.І. Отже, йому є що сказати.
                ( Пісня « Креміняночка» )

Ведучий. Дякуємо за співпрацю.
 Валентино Вікторівно, сьогодні серед нас є і ваш колега, талановитий поет, учитель Муратівської школи, що на Новоайдарщині. Видавництво «Книжковий світ» вже представило чотири збірки його віршів. Федір Руденко зацікавився вашою творчістю і готовий поділитися своїми творчими планами та обмінятися досвідом на поетичній ниві. Привітання від Федора Руденка! Зустрічаємо!

                (читає свої вірші)

Ведуча.  Учитель – це людина, яка сіє розумне, добре, вічне. Ці слова давно стали крилатими і залетіли до серця кожного, хто мав у житті вчителів. А ось творчий учитель – це той, хто виходить за межі рутинного життя, повсякденної роботи. Творчий учитель – це птах, який злетів до духовних висот, це сівач, котрий засіває ниву добірним зерном слова, правди, людяності.
Ведучий. Чому Валентина Вікторівна обрала учительську професію? Мабуть, тому, що любить рідну землю, святу українську мову і дітей. Розвиток творчих здібностей учнів – один із принципів її роботи. У тісній співпраці із творчими вчителями Валентина Вікторівна створює умови для активного самовираження і самоствердження учня як творчої особистості.
 До слова запрошуються  представники відділу освіти.
            ( Пісня «Річечка»)

Ведуча. Члени гуртка плекання української мови «Берегиня» презентують сьогодні вірші Валентини Вікторівни. Вони продовжують традиції творчості своєї вчительки-поетеси і вже теж мають свої власні поетичні спроби. Їхні вірші представлені на конкурсах, фестивалях районного, обласного рівнів та займають почесні призові місця. Ці поезії були надруковані у пресі.
                ( Читають вірші Коломієць Т. «Повертайтесь»
                                            Островерх А. « Луганщина моя дзвінкоголоса»
                                            Щербань А.)  « Моє село»
Ведучий.  Не можна не перегорнути сторінку життя Валентини Вікторівни, пов’язану із великою увагою та пошаною до людей, яким уже біла паморозь осипається на скроні, які служили чи то на ниві культури, чи захищали рідну землю від ворогів.

Ведуча. Не можна сьогодні навіть злічити тих зустрічей, поїздок, душевних розмов із ветеранами, які провела Валентина Вікторівна. Кожного разу вона давала змогу їм відчути себе справжніми синами і доньками свого народу, держави.
                ( Пісня « На  Кременщину опустилась тишина» )
Ведучий.  На нашій зустрічі присутня голова ветеранської ради сел. Красноріченського Приходько Л. С. Запрошуємо до слова.

Ведуча.  « Людина народжується на світ не для того, щоб зникнути безвісною пилинкою. Людина народжується, щоб лишити по собі слід вічний», - сказав Василь Сухомлинський. Творчість сучасних поетів, письменників рідного краю безцінна. Читаючи їх твори, ми ще більше зрозуміємо і відчуємо красу і неповторність рідної землі, навчимось розуміти найголовніше – добро наших сердець, чесна праця й благородні діяння ніколи не пропадуть марно, бо вони стали найдорожчими людськими цінностями.

Ведучий. Валентино Вікторівно! Дякуємо Вам за те, що у своїй поезії Ви несете любов до праці, довкілля, до людини. Сподіваємось на вашу творчу наснагу. Нехай ніколи не заміліє та криниця, з якої Ви черпаєте сили для душі і праці. Бажаємо Вам внутрішньої гармонії, великої енергії і мистецького світосприйняття. Чекаємо на нові поезії! 

  ( Пісні у виконанні «Веселки» : « Спів своєї землі не забуду»
                                                                 « Кремінська земля»
    Ведуча . Дякуємо всім за теплу і щиру розмову !                                          
